N

ol
U
i AN ._N\,‘F
i
Frae TR
1 403 |
|
400 — :
N-| Dy | lNos.l |loz.2 | MNos.3 |los4 |[10o3.5 Moz .6 o3HaueHue
mm [[={=H mm mm CBD. al=1=3 1BP. o
C ?45x3 |Wnuaka [Wamea|l"amka
12x400 MxL M M CKOBQ
1 |40 MEX185 M6 M6 FN 60.01.01 FN 600 Uf |
e |30 =i e MEx200 M6E M6E FN 60.02.02|FN 60.02.00
~
) [
3 |63 g 0 5 MEx230 | M6 M6 FN 60.03.03|FN 60.03.00
Tg)
| o =
4180 | @ ©  |M8x255 | M8 M8 |FN 60.04.04|FN 60.04.00
eS| 0,
o (100 |, & S M8x285 | M8 M8 FN 60.05.05|FN 60.05.00
q ™ |
6 (125 ] © & T M8x325 | M8 M8 FN 60.06.06|FN 60.06.00
Q¥ I -
7 1150 | G N - M10x365| MI0 MIO |FN 600707 |FN 60.07.00
M10x465| MI0 MIO |FN 60.08.08 | FN 60.08.00
ET_ ks
53 FN 60.00.00
HEPTEX: ONOPA C MNPOSU/
OBEKT:
£% ) KAMAPA HA WHXEHEPHTE B
§'; ; | VHBECTHUWACGHHOTO NPOEKTUPARY
§° § Yacm: MT | Paza Pab npoekm /‘\\ nognuBerucTpMoieed Ne 12670 |
-+ § | Hauepman |urx K Koneb i[: i e MHX. %’P
£l |5 Mpoekmanm: | urmx K Kosneb “UHVWV
R‘ bl | /’?'ncﬁnnd" e
d C” ) o g g lmc* H{)c:g:

Dprasuz 2oy

s THORUAS o
/




T5 4o iEHUNA 3

nbp)xaem FLNNRA 33 METDDHOW-“

s BARIOP |
LABON .- KW HEJ3OR" /

Ruyenans He 325/2 7r. "CEHASI-BUM" 00K rg. Taepwa ,,,';7'
Wernud Cmoa

Pos. 1 380 . \\\ l\’ A AA

P

N-| Dy |d1mp.| R o ( L G O3HAUeHMne
mm kQ 159,
1 140 [48 |25 |90 |130 |148 | 0,29|FN 60.01.01
e |90 |57 |29 |100 |[140 |138 | 0,31 |FN 60.02.02
3165 |76 |39 |120 |160 |190 | 0,37|FN 60.03.03
4 180 |89 |45 |130 (170 |217 | 0,42|FN 60.04.04
.9 100 [ 108 |55 |1250 |190 | 245|0,47|FN 60.05.09
6 |125(133 |67 175|215 |282|0,35|FN 60.06.06
7 1150|159 |80 | 200|240 |323|0,63|FN 60.07.07
8 | 200|219 | 110 | 260|300 | 422 | 0,83|FN 60.08.08
kil
FN 60.00.00 X .
e CKOBA M/0CKA "a %P5 Bac 23555
OBEKT:
cvntr HA AHMNEHEFPWTE B
‘*f:i'.ii"\, TRUKMOHHOTO NPCEKTUPAHE
Yacm: MT |®a3a: Pab.npoekm - 0
Hauepman: |urx K Koneb i D
MpoekmaHm: | urx K Koneb

ek wrﬂfrﬁ?»lwew%w;@cw%c

4




o ™ .
8 & OsHaueHune HanmeHoBaHune é 3abenexka:
[okymeHTaums
A2 YepT. - PasnpegeneHve rasndpukaums yepT. 3/5
Cneundumkayms
"openka rasosa - pasxog 20nm3/h
RLS 28 - 100/163-325kW B kOMNnekT
c rasoB 6nok DUNGS MBZRDLE-410
/100-25mbar/ nnm RIELLO
2 aHarnoru4Ha 1 Wnu aHanornyHa
['a3oB 6onnep 1000n.
-Torn.mowHocT 53,3kW 5,6nm3/h
-Temn.ex.Boga=150C;
Max.Temn.n3x.soga=800C
- nebut 1=450C=867n/vyac
-KoMuH p180
6 WUnu aHanornyeH 1
ABapvieH otcekaten GECA-2";
Ad | 7 500mbar 1 |vepT. 2/5
BeHTunatop ocoB B3punBO3aLLUNTEH
8 / Ex/ 1l 2G EExIIB 600m3/h 1
9 [MpemnHasaHe npes cteHa Dy50 1 FN 10.00.00
MeTanHa pewetka 600x300 c
10 HEMoABWXXHM Xanysu 1
MeTanHa BpaTa noxapoycronymea
11 900/1950 EI90min 1
12 ABTOMAT 3a camo3aTBapsiHe 1
13 Mpexog 2" - p1,1/2" 1 CTOMaHa
14 [a3onpoBof 48,3x4 x 3mM* cToMm. 1 BOC EN 10208
15 Konsano 900 - ¢p1,1/2" OesLlWweBHo 2 cTomMaHa
16 MpobHa ropenka PB2-1/2" 1 MARCHEL
17 brnos wyuep G1/2" 2 cTomaHa
18 MaHomeTbp 9100 ; 0-250mbar 2 WIKA
19 KpaH ¢ 6yTtoH VE2-1/2" 3 MARCHEL
20 LLyuep npas - G1/4" 2 cTomMaHa
21 MpecoctaTt DG 150 B /30-150mbar/ 2 Kromschroder
22 KpaH cpepuyeH rasos KH-R84-1 172" 1 MARCHEL
23 Hunen R1,1/2" 1
24 XoneHabp-Hunen brnos R19-1,1/2" 1 GIACOMINI
25 Onopa c npocoun Dy40 1 FN 60.00.00
26 ®duntep 50.10.01 R1,1/2" 1
27 Hunen -npexog R1,1/2"- R1,1/4" 1
28 MazonpoBog dh34x3 x 4M* cTOM. 1 BAC EN 10208
29 KonsHo 900 - 1"  OesweBHo 3 cToMaHa
30 KpaH cdhepudeH razos KH-R84-1" 1 MARCHEL
31 Hunen R1" 1
32 XoneHawbp-Hunen svrnos R19-1" 1 GIACOMINI




33 Onopa c npocdoun Dy25 1 FN 60.00.00
34 ountbp 50.10.01 R1" 1
35 Hunen -npexog R1"- R3/4" 1
EnHokaHaneH rascurHanusatop GA-
220/1 3a eBpoOLUMHA KOMMMEKT C eAnH
OaT4uK - kbM Tabno aBapuinHa BeHT. / WHBecT EnekTpoHuk
36 4acT en.npoexT/ ‘ 1 Mnosauns
37 Mazonposog ¢©60x4 x 12mM* cTOM. 1 BOC EN 10208
38 KonsHo 900 - 2"  6esweBHO 9 cToMaHa
39 Ckoba asyaenHa rymmpana ¢p60 8 Bugupa
40 [Owben ©12/80 komnnekr 8 Bugunpa
41 Mpexog PE®63 x ctomaHa 2" 2 | nonwuet./cToMaHa
42 ObcagHa Tpbba h89x500 2 cTomMaHa
FasonpOBoQ PE-063x5,8 x 28m* ‘ ‘\
43 BOC EN 10207-2 + o6o3Hay.neHTa 1 nonmeTusneH. . N
44 KonaHo 900 - PE 63 2 nonueTuneH
45 Myda gndysnoHHa PE 63 2 \
pyHO ankugeH
CpebbpeH heponut- 3a BbHLUHK
rasonposoau
XKbnta ankngHa 605 - 3a BbTPELUHN
rasonposogu
S - S
: g &
2 12 [
O6ekT: |lMpeycTponcTBo Ha BuBLWIA OeTcka rpagvHa
Ha Byn.Tpetn MapT B AHEBRH LERTEP B3 HSKRA s E i r v T E B
N Mnagexu c yspexgaHng’ Hiptfabpogor HHOTO NEFOEKTUPAHE
Moanuc: i __Peructpauvorden Ne 12670
HauyepT. uHX.K. Kones :%/:?{5 o ok KONbO
) | redPOP KONEB
MpoekT.  UHXK.K. KONEB pewapume=s= —— andop | N {75*/% nnct 1
1T Mircoaan 33 BPXABOH 1T R RAAIVP 1——,v~.——-—1 pZ
: [__,_Q_B;_KL(__HJ f /JD.HMC/ ................

< 376/2007, "CEHATLBWTY OO rp. Faposo +—————
s N 325/ Woanan Cros [ TENHA TFOEKTAHTCKA 1

OClIOCOEHOCT |

Par, N¢ 3




~2 50~

N
J

*/
o

|
|
1

Bl

l
}—\

|
|
(
] |
q /

[1 ”TDbBO o60x4 x750

E—éj:JIKO/WFIHO 900 —7<D8v”rv

13 “Ulyueo G374
”4 ”KDOH coepumueH KH R84-3/4" - MARCHELA

![5 "HDOBKO R 374" ‘ lep. |

6 |BenTun enextpoMormmTen R 2’ H..H3H‘; SOOmk;or,EEOV IBD"?
| GECA , B ,
777“”KVSTMQ r;/)E’TO/'IHO GOOxESO H=800 lep.

'8 NXoneHﬂbo—r—Mﬂen wrnos R19-2° GIACOMINL lep. |
ig ”CKOBO ABYA/HA FYMUPAHQA <1>60r Buawmpa | 26p.|

10 “XO/‘IE’HLLBD"HVIH@N npae R18-2” GIACOMINI | ]BVD‘";

J
|
}

1] uHmmen R 2

+3030p

SUBERE HAGs0p”
s s

.
L AaRE

FH Ve aekums 37

Hupwassa 2requun 3a MeTnonore:

;18“KDOH ceepnuer KH R84-2 MAR(HFL | 155 3

|

LETHETY )

ABapPMeH oTcexkarTern
YEPTE X: GECA-2”, S00mbar

CEARNBRIV DO

OBEKT: MPEYCTPOMCTBO HA BUBLLA AETCKA MPAZVHA
HA BY/. TPETV MAPT B [IHEBEH LIEHTBP 3A /IELIA

N MITAEXW C YBPEXKAAHWS, MR.ATABPOBOE H £ 7 A T &
MHOECTWIMOHHOTO NPOEXTUPAH

T

¢ cwamsy s

Yacm:  MT | DPa3za Pab npoekm nognu@ewﬁ%@%@% e 31267

Per. f: 380 .......

Nuuensue s A25/2087:

Hauwepman: [umx K Koneb gf;‘ Creiig VY nHX. KONBP |
A il \ ~f,/ TIETPOB KOTEE

[Mpoekmanm: |urx K Kone® | 7
L ) N-2/5
E-mail: kp_kolew@abv.bg LR T dSMTGsBE ey

N

TSR T a..»t:?ﬂiﬁi TR TIPABUCTIOCOBHOT ]




MpoexT.

nHx. K. Kones

GECA-2", 500mbar

'S
3| 3 2
= =
ol 8 =
&5 OsHaueHune HaumeHoBaHune 2 3abenexka:
[okymeHTauns
A4 I | YepTex - ABapueH oTcekaren I IqepT. 2/5
Cneuyundukayms
1 Tpu6a d60x4 X 750 1| BAOC EN 10208
2 KonsHo 900 - 2" 1
3 LLyuep G3/4" L=100mm 1 BOC EN 10208
4 KpaH cdepudeH KH R84-3/4" 1 MARCHEL
b Mpobka R 3/4" 1
BeHtun enexktpomarnmnteH R2" H.3.
6 ; 500mbar; 220V 1 GECA
7 Kytna metanHa 600x250 H=800 1
8 Xonenabp-Hunen brinos R19-2" 1 GIACOMINI
9 Ckoba aygenHa rymvpana ¢60 2 Buawnpa
10 XoneHabp-Hunen npas R18-2" 1 GIACOMINI
11 Hunen R 2" 1
12 KpaH cdepuyeH KH R84-2" 1 MARCHEL
)‘ H W g: Yo {," %/{ T -
B s
R K“j’ffﬁ’i.mff:’fﬁi‘lﬂ o e |
Per. 8ie 380 . \\\ \%—--N/\ M
ObekT: I’]peyCTpoPl\:TBo Ha OuBLa peTcka rpagvHa
Ha Oyn.TpeTn MapT B AHEBEH LeHTLP 3a Aeua
M Mnagexw ¢ yBpexpaanus - rp.lfabposo
HadepT. uHX.K. Kones ABapueH oTcekaTten

T




TEXHUYECKN N3SNCKBAHNA

Cnep npuKnioYBaHe Ha BCUYKN 3aBapKU 1 OPYTY MOHTaXHWU ueMHoQT’M
rasonpoBOAUTE, A CE NOYUCTAT OTBLTPE OT WAk, PbXaa, NPbCT/ v APy
3aMbpcsABaHMS, KaTo ce nNpoayxaT CbC CrbCTEH Bb3AYX, 3a KoeTq ce CbCTass i
MPOTOKO. AN |
Mpwu razosu nHcTanauum knac A (< unu = 100 mbar) MUHUMaHUAT O6M€‘H Ha -
BespaspyLunTeneH KOHTpon ce onpegens cornacHo BAC EN 12732,
e [lpencraBuTenHa n3sagka OT 3aBAPKUTE Ha OTOPU3NPAHUAT 3aBapymnK
Ha obekTa 3a rogmHarta
e TecT 3aBapka Ha CbLNAT 3aBapUnK
[a3onpoBoauMTE OT razoBaTa JIMHUSA A Ce NOAMOXKAT Ha U3NUTaHUA, KaKTo
cnepga:
e l3nuTaHusa Ha SKOCT Ha rasonpoBoguTe npu npobHo Hansrade 0,026
MPa (260 mbar) no-ronsma ot 0,025 MPa (250 mbar) — 1 min 1h.
e M3nutaHusa Ha nbTHOCT Npu NpobHo Hansrade 0,01 MPa (100 mbar) —
1 min 1h.

N3nuTaHusTa Ha rasonpoBoauTe 4a ce NpoBexaaT Npu MOHTUPaHU
crnvpaTternHu yCTPOCTBa M MaHOMETPU CbC CbOTBETEH HA M3NUTATENHUTE
HanaraHua obxsat. Mpy MOHTUPAHW BCUYKW APYTU ypeau v npubopu,
ra3onpoBoanTe Crief perynartopa Aa ce u3nutaT camo Ha MITbTHOCT npw
paboTHO HansiraHe. '

Bcuyku nanutaHna ga ce mssbpLuaT npu ycrosusTa Ha un. 217, 233, 234 ot

Hapepnba 3a ycTponctBoTO 1 6e3onacHarta ekcrnioaraunsa Ha npeHoCcHUTe v
pasnpegenuTenHuTe rasonpoBOAM U HA CbOPBXXEHUATA, UHCTanaumnTe v

ypeau 3a npupoaeH ras 3a MC (nyon. 1B 6p.67 ot 02.08.2004 ropa,.).

Bcuuku BbTpELUHM ra3onpoBoamn Cnes MOoHTaxa v NpUKNiYBaHEeTo Ha

nsnuTaHusTa aa ce rpyHampat n 6ogancat ¢ xbnta 60§ (B CbOTBETCTBUE C

BAC 5044-73), a BbHLIHWTE HAL3EMHN ra3onpoBOAN — CbC cpebbpeH

deponur.

3a cTomaHeHaTa Tpbba OT Nog3eMHMa NonmeTuneHoB razonposo Ao 500mm

Ha[ KoTa TEpPEH fa Ce OCUrypu MNpOTUBOKOPO3MOHHA 130Mauns — nonumepHa

nenta ,CUNT" n npegnasHa nexta ,@O3UIMM".

MoasemMHUTE ra3onpoBoau OT NonneTuneH ce obosHavasaT CbC cneynanHa

CUrHasHa fieHTa ¢ MeTarnHa HuLLKa noctaBeHa Ha pasctosHue 0,3 m Haj

ropHaTa obpasyBalla Ha TpbbaTta (KoxXyxa), ¢ ornepj ycraHoBsABaHe Ha ¢
MECTOMNOOXEHMETO UM NPU U3BBPLLUBAHE HA PEMOHT, 3EMHN 1 ApP.

cTpouTesnHu paboTu.

Bcuyku TpbOHM pe3boBu CbeANHEHNSA a Ce YNITbTHAT C TeEPIOHOBA NEeHTa.

Bcuukn meTtanHu onopu Ha ra3onpoBoaun, Aa ce M3ONPAT-G ROKPUTNE, e
OCUTypsiIBaLLIO NMOXapOyCTONYMBOCT Ha-Marnko 45 MUHE © W‘.Lihfn—i%ﬂ;‘f@ NPOEKTUPAHE

(o1 Tvina R 10 inflammabile, OVER FIRE). ’ N PeructpauroHer Ne 12670 |

n'.,pmam'f - ZHIAA 38 METRORON: - 4 Y8ar
VL "W N81HA 33 SbPXABER 1. - HHBLCKY 1

Fnyganzng w‘ 26/2007r, "CEHAR-BUN" om e

WX, ma{mq Cemios

- pm:. . 'mﬂ \\%\w -------




[MpeanazHa TPbsa @Dl

MuHePanHa BATA

¢D1

oD

e

|
|
|
|

¥ kagagp §

B YBxHmypgy,
Y emugexy "a’“flﬂ"

TRONOryG;.,
>PXABSR ¥

L¥n 33 pa
FRKLUMA 32 oy

Depxasna s

T e

f Mazonporoa @D
7 |
o i ! PNL 0B BETOH
— E
L .
oD oY oP8 | o34 | ©38 o422 | 9495 48
oDl D 7 /6 |@76 89 »89 *»89 P89
oD 60 /76 | 89 | 0108 | o114 | »133 | @141
oDl ?108 | @133 | @129 | 9219 | o219 | 0273 | @273
S(QMA»A HA MHXEHEFMTE B
£ "lxi AN K=
oD o168 10219 0273 ;ﬁHEFLTMHMuF! TO NPOEKTHPAKE
! PeructpayvcHeH W 12670
oDI |9273 | 0273 [9325 |0377 | ||x
|
{ T
i

NEDEKTAHTLKE NFABL

‘Wh%oRHCf1
o Ry

PazmepbT L ce omDeﬂeﬂﬁLQFM&@&eﬁwwa?@ ™
Vi
V4
UEPTEX: | NpemuHaraHe npes3 cTena FN 10.00.00
OBEKT
/7
Yacm: MT ®aza; Pab. npoexkm ﬁé@%@q7 Mawab: 1.5
Hauepman: |urx K Koneb (;&V L/ N
& T
Mpoekmarm: | uHx K Koneb )
Y/ N-5/5
/ {
/ |




